11Iro

HWmsa: Haranusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 09:47:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 13:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168352/answer/168353




Omepartuio genaTth He 0053aTeIbHO.
[Toka3aHKeM K OIlepaliy SBISETCS YacToe o6ocTpeHue OaaHOMOCTUTA UK XKeJlaHue MallMeHTa.

B manvHeniieM 5To He 0OIIacHO.



